

# 带你玩转年味

## 2018横店春节大庙会

“横店大庙会”作为岁末年初横店影视城的保留项目,经过三年的成功举办,品牌影响力不断增强。由于庙会会场面积大,游乐项目多、体验度好,受到不少游客朋友的好评和追捧。据主办方介绍,即将于2018年2月16日(正月初一)启幕的2018横店春节大庙会,已全新打造梦幻谷“江南大庙会”、明清宫苑“皇宫大庙会”、秦王宫“大秦庙会”三大会场,汇集地道的年味美食、传统的民俗演艺、欢乐的影视项目,等你前去沉浸体验。

### 江南大庙会: 正宗夜庙会,民国水乡年

江南大庙会位于横店大型夜游影视主题公园梦幻谷景区内,原本水墨画一般的江南水乡,将会被上万只七彩灯盏和大红灯笼妆点一新。

江南水乡描绘的是晚清和民国期间的场景,一片梦幻中,威武帅气的巡警、风情万种的歌女、梳着麻花辫的卖花姑娘……各式人物上演民国风情,伴随着一声声“香烟洋火桂花糖”,令你穿越回那风花雪月的年代。

来自河北吴桥的传统杂技杂耍将热情上演,帅气的舞龙舞狮和高跷、有趣的打铁花、俏皮的皮影戏、呆萌的猴戏……在叫“好”声中,让人瞬间回到记忆中的美好童年。此外,糖葫芦、土法爆米花、拉洋片、龙须糖、捏面人等儿时的零食,以及梦幻谷独特美食——老横店酸奶将让你回味无穷。

相较往年,江南庙会特地增加了民俗表

演。大头娃娃巡游、状元巡游、水乡社戏、船上迎亲、“添财加薪”……一个个情景秀构成了喜庆、祥和、淳朴的水乡古镇风情,更有86版《西游记》唐僧的扮演者徐少华亲临现场,为你“开光”祈福。

### 皇宫大庙会: 花车大巡游,同乐皇家年

值此佳节,在这个各大宫廷古装剧的拍摄地明清宫苑里,“皇帝”领着“皇太后”“皇后”“格格”“阿哥”等组建了“皇家Family”,在雄伟华丽的皇宫中,与游客共同分享充满“皇气”的年味。

在这里,乾隆选妃、明星见面会、影视金曲K歌大赛、民间绝活、砸金蛋中好彩等各种活动一起“午门闹新春”,既有皇家的威严大气,又有百姓的市井习俗。《如懿传》中翊坤宫、老北京酒坊、军机处等影视场景,加上“招募皇榜”“朕惊呆了”等有趣的拍照小品供你自由合影,皇家新春留言墙、Family单车点亮新年、奔跑吧骚年、老佛爷毛线艺术馆等互动体验也妙趣横生,还有春节全家福版微电影供你体验,用别样的方式留下暖心回忆。

美食方面,格格鸡糯米团子、老北京烤鸭、炸酱面、卤肉卷、驴打滚等京味小吃,在胡同巷弄里冒着热腾腾的蒸气,满满溢出的都是皇城根儿的过年气氛。

值得一提的是,皇宫大庙会还有一个重头戏就是“花车大巡游”,沿着时光的足迹,以有趣新颖的方式依次上演乾隆出巡、始王出征、追忆汴京、秦淮艳梦、挑战海盗、梦上海滩和未来之光等主题故事,让你体验一场妙趣横生的穿越之旅。



### 大秦庙会: 大秦吃货街,尝陕西美食

前段时间霸屏的影视剧《那年花开月正圆》话题不断,除了人物、剧情外,剧中的陕西美食不禁让人口水横流,不少网友直言“舌尖上的陕西”才是这部剧真正的名字。本届大秦庙会将把陕西的美食都搬到秦王宫,美食饕餮,舌尖新年,不用去西安,秦王宫“大秦吃货街”让你穿越影视、享受美食。

在古朴的汉风街道,府宅相连,商铺林立,有着“周莹”见了两眼放光的甑糕、“吴聘哥哥”最爱的葫芦鸡、“吴家老爷”大难临头前还要喝完的胡辣汤……还有羊肉汤、泡馍、金花茯茶、油茶等正宗陕西美味。

春节期间的秦王宫,以红、黑为主色调,四海归一殿前设置有大型“福”字迷宫供人游乐。巍巍城墙下,王宫大殿外,这边的艺人表演长鞭、吐火等杂耍,那边“街头押宝”“舞狮”“一鼎定天下”等秀场热闹开场,陕北腰鼓炫技和巡游也间或上演。 据浙江新闻客户端 通讯员 杜倩倩



## 金银岛 · 玺公馆

TREASURE ISLAND

# 首开大捷 劲销见证价值

## 建筑面积 53-100m<sup>2</sup>全能精制小公馆

武林门北约40公里,尊踞德清主轴城市之芯,天生优越。五星级酒店自主经营,九年统一管理

开盘半小时几近售罄,二批房源加推在即

· 金银岛出品 ·

★ 双城之心 豪华上市 ★ 精装私属 全能小户 ★ 统一管理 溢价无限 ★ 稀世资产 五星酒店 ★ 金银岛酒店 品质传承

VIP Line  
0572/8816888

营销中心:湖州市德清县北湖东街808号金银岛大厦

项目地址:浙江省德清县北湖东街808号 开发商:金银岛国际大酒店有限公司

本广告仅供参考,不作为要约,最终以政府公示为准,且以政府公示为准,开发商保留解释权。